

政法学院举办 2016 届毕业生欢送晚会暨颁奖典礼

为了激励政法学院学子继续发扬“尚学政法”、“文明政法”、“魅力政法”的精神，引导低年级学子向优秀学长看齐，努力勤奋、刻苦学习、力争上游，学院决定对 2016 届毕业生中考取研究生的 38 名同学以及 15 名通过司法考试的同学授予“政法学院学习标兵”称号。6 月 4 日晚，在学校大礼堂举行了政法学院欢送 2016 届毕业生文艺晚会暨颁奖典礼。政法学院全体师生以及其他学院师生约 1000 余人共同观看了晚会。

颁奖典礼由赵世明副院长主持，刘建军副院长宣读了表彰决定，大会对 2016 届毕业生中考取了硕士研究生的 38 名同学以及 15 名通过司法考试的同学颁发了荣誉证书及奖品。王宏波院长代表学院向 2016 届毕业生致毕业祝词，向圆满完成学业的毕业生们表达了真诚的祝贺，勉励他们在新的人生历程上发扬政法“尚学”、“文明”、“魅力”的精神，在属于自己的舞台上乐观进取、拼搏向上，实现自身的人生价值。王涛同学代表毕业生作了发言，她祝福各位毕业生前程似锦，祝福学弟学妹梦想成真，祝福政法学院科学发展、越办越好。

颁奖典礼之后，举行了 2016 届毕业生欢送文艺汇演。晚会在情景剧《致毕业生》中拉开帷幕，毕业生们的演绎情感真挚，刻画出了四年来生活的印记，再现了校园生活的点点滴滴，深情演绎了毕业生们对母校的留恋与不舍。《同桌的你》、《再见》等歌曲流露出淡淡的离愁别绪，引起了在座同学内心深处的共鸣。舞蹈《雨竹林》、《清明上河》，舞姿优美、青春洋溢，彰显出了毕业学子的阳光洒脱和整洁干练。相声《大学那一年》诙谐幽默，妙语连珠；小品《师院新闻联播》讲述大学平淡而真实的生活，刻画了感人至深的室友情、同窗情和母校情。

“我相信我们还会再见，我相信我会一直想念，我相信我们都会很好，我相信的一切变成火焰，照耀彼此的脸……”晚会在怀旧的歌声中落幕，是的“不说再见”，四年的回忆和故事足够我们留到白头思华年，四年的沉积与铺垫依然能够撑起我们面对未来的骄傲与信念。

政法学院历来重视毕业生系列工作与活动，我院今年以“以梦为马，不负韶华”为主题进行篮球联谊赛、恩师送寄语、优秀毕业生报告会、毕业生座谈会等系列毕业生工作与欢送活动。本次毕业生晚会给毕业生营造了一个充满温情的毕业氛围，不仅促进了广大毕业生之间的相互交流，展现我院师生进取向上、青春昂扬的精神风貌，同时也加深了毕业生们对母校的热爱，在新的征途上演绎更加精彩的人生。